

SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

CERTIFICADO DE TRANSITO

APÉNDICE XIV

CERTIFICADO DE TRANSITORIO No <u>. 0428</u>	
LOCAL	
LOCALIDAD VALLE DE MEXICALI, MUNICIPIO DE MEXICALI BAJA CALIFORNIA. DEL C. C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ ORDENADA POR: SANCHEZ	ING. ROBERTO LOPEZ GOMEZ ENCARGADO DE DESPACHO ESTATAL DE LA PROFEPA EN BAJA CALIFORNIA.
LI ECADA	
SALIDA 25 OCTUBRE 2019 DÍA MES AÑO C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA.	C. BIOL. DANIEL ARTURO YANEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA.
FORÁNEO A 27 DE 10 DE 2019	
CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED	
EN SU OFICIO NOPFPA/9.3/4S.3/1981	DE FECHA 24 DE OCTUBRE DEL 2019.
LLEGADA	SALIDA
) 25 OCTUBRE 2019 1008 15	27 OCTUBRE 2019 DÍA MES AÑO
25 OCTUBRE 2019 DÍA MES AÑO DÍA MES AÑO S C CH + AN I AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL SECH-ANIO MAJO LO COUMON MONTO DE MAJO LO COMON. CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO DE MEXICO DE MEXICO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO DE MEXICO DE MEXICO DE MEXICO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO DE MEXICO DE	
C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA NOMBRE, FIRMA Y SELLO	C. BIOL. DANIEL ARTURO YAÑEZ SANCHEZ ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA. NOMBRE, FIRMA Y SELLO